

●追踪报道

代理商“缠住”前老板 要求退还加盟费

本报记者 牟张涛 马瑛

本报在3月11日C06版刊发的《“空中充值”系统突然停摆》一文引起市民关注。17日,巨通设备有限公司原负责人果某回到德州,闻讯赶来的公司现负责人张某和十几位代理商将果某“控制住”,索要当初交的加盟费。

原负责人果某】 该公司账务和我没有关系

天津果某表示事情发展到现在这个局面都是自己太重情义,公司已转给张某,公司的任何事情和他都没有关系,而现在他还在和张某及代理商努力进行沟通。

果某告诉记者,公司并没有天津总部,代理商的系统使用费已用在公司的经营上,并且公司在转给张某时,就表明有欠账,他在春节左右就一直给张某打代理商的钱,系

统现在不能使用,是因为公司运营出现问题。张某对此则表示,他并没有收到这些钱。

对于双方的争执,果某表示希望通过法院解决。

现负责人张某】 高额欠账让公司不能运营

公司现任经理张某说起这件事一肚子委屈,现在100多个代理商整天给自己打电话,已经焦头烂额了。公司现在不能正常运营,

是因为果某在转公司之前挪用代理商的资金,而自己又无力将钱补齐。

张某告诉记者,现在代理商已

经不再信任公司了,希望公司退还系统使用费和账户上的钱款,而这些钱自己实在无力支付,他希望代理商和自己一起到法院起诉果某。

代理商】 已看不到希望,希望能要回加盟费

孙女士是巨通公司的一名代理商,她告诉记者:“张经理告诉我们,钱让果某拿走了,果某又说,他把公司转让给张经理了,所有事情也交代清楚了,与他没关系。”

与孙女士同行的还有五六位代理商,另外一名代理商则告诉记者:“我们去了派出所和经侦部门,

人家说这事不算诈骗,因为有合同有相关的手续,所以没法立案。”记者通过代理商了解到,张经理咨询了相关的律师,律师的建议则是向法院进行起诉。

孙女士说:“张经理说他没有起诉费,想让我们大家一同分担”由于充值系统一直处于瘫痪

状态,孙女士与众代理商认为,这个公司已看不到前景了,现在要回加盟费(系统使用费)才是最主要的问题。孙女士说:“当初公司的业务员跟我签了一年的合同,我才用了两个月就出现了这问题,我不干了,把我的系统使用费退回来就行了。”

28家药企签约 承诺加盟电子监管

本报3月17日讯(记者 马瑛 通讯员 胡化念) 17日,记者从德州市食品药品监督管理局了解到,德州市5家基本药物生产企业生产线全部实行电子监管,并将对电子监管进度实行周报告、日调度制度,及时上传数据,规范运行。

德州市基本药物生产企业共6家,申请加入基本药物电子监管5家。5家基本药物生产企业生产线全部运行,运行率100%;基本药物批发企业(含分支)23家全部入网,入网率100%。这28家企业还签订了《药品生产、批发企业加入中国药品电子监管网承诺书》。



“拦路虎”

3月17日,两个放学回家的小学生穿过育英路施工工地。施工现场散置的燃气管道与不知何时歪倒的隔离墙占满了人行道,附近一所小学的小学生放学回家路受阻。

本报记者 苏超 摄